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Početak projekta i pokretanje web 

stranice DIVERSITe  

Uzbuđeni smo što možemo najaviti pokretanje projekta DIVERSITe, pionirske 

inicijative usmjerene na revolucionarno upravljanje raznolikošću u poduzećima u svim 

državama članicama. DIVERSITe će pružiti inovativan, prilagođen sadržaj za učenje 

na zahtjev za menadžere i zaposlenike putem svojih interaktivnih e-zina. 

O tvrtki DIVERSITe 

DIVERSITe se bavi rastućom potrebom za učinkovitim upravljanjem raznolikošću u 

današnjem globalnom poslovnom okruženju. Korištenjem najsuvremenijih 

interaktivnih infografika, projekt nudi privlačan i pristupačan program osposobljavanja 

u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju koji se sastoji od 36 sati učenja posebno 

osmišljenog za stručnjake u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju. 

Ključne značajke projekta DIVERSITe 

• Interaktivne infografike i e-zini: Kamen temeljac DIVERSITe-ovog 

obrazovnog pristupa, ove infografike i e-zinovi služe kao dinamične ulazne 

točke u kurikulum. Oni nude inovativan i privlačan način za menadžere i 

zaposlenike da započnu svoju edukaciju o upravljanju raznolikošću. 

• Moduli temeljeni na pametnim telefonima: Uz e-Zine, DIVERSITe nudi 

module za upravljanje raznolikošću temeljene na pametnim telefonima, 

osiguravajući da vlasnici tvrtki, menadžeri i zaposlenici mogu pristupiti 

resursima za obuku bilo kada i bilo gdje. 

• Angažman i zajednički dizajn: Projekt potiče kulturu inkluzivnosti potičući 

zaposlenike da aktivno sudjeluju u zajedničkom osmišljavanju plana upravljanja 

raznolikošću sa svojim poslodavcima. Ovaj suradnički pristup osigurava da su 

razvijene strategije raznolikosti učinkovite i reprezentativne za cjelokupnu 

radnu snagu. 

 



                                                                                              
 

     

Pokretanje web stranice 

U vezi s početkom projekta, oduševljeni smo što možemo najaviti pokretanje web 

stranice DIVERSITe. Web stranica će služiti kao primarna platforma za pristup e-

Zineima, interaktivnim infografikama i drugim vrijednim resursima vezanim uz 

upravljanje raznolikošću. Posjetitelji mogu istražiti različite aspekte projekta, steći uvid 

u obrazovni sadržaj i naučiti kako implementirati učinkovite strategije raznolikosti u 

vlastitim organizacijama. 

Za više informacija o projektu DIVERSITe posjetite našu web stranicu na 

https://diversiteproject.eu/. 

 

 



 

 

  

Financira Europska unija. Međutim, izražena stajališta i mišljenja samo su stajališta i mišljenja autora i ne odražavaju nužno stajališta i mišljenja Europske 
unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih. Broj projekta: 
2022-1-AT01-KA220-VET-000085812 

 

 


